

Odana počast poginulim i preminulim pripadnicima antifašističkog pokreta te slavne 104. brigade ZNG HV

8.5.2024.



U organizaciji pripadnika 104. brigade ZNG HV kod spomen obilježja poginulim braniteljima – pripadnicima 104. brigade Hrvatske vojske na Gradskom groblju u Varaždinu, a povodom osnivanja brigade, položeni su vijenci i zapaljene svijeće.

Tako su uz mnogobrojne pripadnike i članove braniteljskih udruga, a u pratnji pripadnika Husarske garde i Varaždinske građanske garde zajednički vijenac Varaždinske županije i Grada Varaždina položili te počast odali gradonačelnik Varaždina dr.sc. Neven Bosilj, zamjenica župana Silvija Zagorec, zamjenik gradonačelnika Miroslav Marković i pročelnica Upravnog odjela za zdravstvenu zaštitu, socijalnu skrb, civilno društvo i hrvatske branitelje Ljubica Božić.

Prije odavanja počasti kod spomen obilježja pripadnicima 104. brigade, izaslanstva Varaždinske županije i grada Varaždina odala su kod Spomen kosturnice počast poginulim te preminulim pripadnicima antifašističkog pokreta povodom Dana oslobođenja Grada Varaždina, Dana pobjede nad fašizmom te Dana Europe.

Zamjenica župana Silvija Zagorec tom je prigodom istaknula kako se danas odaje počast i poštovanje svim pripadnicima antifašističkog pokreta koji su daleke 1945. godine sudjelovali u oslobađanju Grada Varaždina od fašističkog okupatora i na taj način donijeli ovome Gradu mir i slobodu koje ni danas nemaju alternativu.

- Također smo se danas prisjetili i svih poginulih te preminulih pripadnika slavne 104. brigade Hrvatske vojske koji su se ustrojili na današnji dan 1991. godine.

Njihovo domoljublje, hrabrost i želja za stvaranjem samostalne i neovisne Hrvatske mora biti trajni putokaz mlađim naraštajima kako se voli vlastita Domovina jer su životi poginulih pripadnika brigade utkani u same temelje samostalne i neovisne Hrvatske – rekla je zamjenica župana.

Gradonačelnik Grada Varaždina dr.sc. Neven Bosilj je kod Spomen kosturnice naznačio kako se nalazimo pred monumentalnim djelom Pavla Vojkovića, spomen-kosturnicom gdje su smješteni posmrtni ostaci žrtava, sudionika NOB-a i partizana poginulih 1941 – 1945 godine.

-Ovo je zadnji put da je ovaj spomenik kulture u ovakvom stanju jer je Grad Varaždin aplicirao prema Ministarstvu kulture projekt uređenja te smo uspjeli dobiti 15 tisuća eura. Cjelokupna obnova će stajati oko 120 tisuća eura, pa će Grad Varaždin u rebalansu proračuna u lipnju izdvojiti 105 tisuća eura. Napravljeni su konzervatorski elaborati pa će ovaj spomenik biti potpuno obnovljen za 80-tu godišnjicu pobjede nad fašizmom koju ćemo obilježiti 2025. godine. Sutra je Dan pobjede nad fašizmom, a ujedno i Dan Europe. Dakle Europa smatra da je dan kada je pobijeđen fašizam zapravo rođendan moderne Europe koji i mi danas slavimo kao zemlja Europske unije – rekao je gradonačelnik Bosilja čestitavši pritom i svim pripadnicima 104. brigade njihov dan.

-Tijekom Domovinskog rata u rujnu 1991. godine, a naročito na istočno slavonskom bojištu kraj Pakraca i Lipika Varaždinci i drugi pripadnici 104. brigade dali su nemjerljivo velik doprinos uspjehu u Domovinskom ratu, obrani i oslobađanju naše zemlje. Svake godine ćemo odavati počast tim braniteljima i tako će biti dok će biti Grada Varaždina- zaključio je Neven Bosilj.

Kod Spomen kosturnice gdje su bili i učenici Osnovne škole Petrijanec, Sračinec i „Petar Zrinski“ Jalžabet nekoliko riječi uputio je i prof. Milivoj Dretar, predsjednik Zajednice udruga antifašističkih boraca i antifašista Varaždinske županije, dok je Tihomir Hozmec, predsjednik Udruge 104. brigade ZNG-HV pozdravio sve okupljene kod spomen obilježja 104. brigadi. Molitvu za sve poginule te preminule pripadnike 104. brigade predvodio je velečasni Ivica Cujzek.















